

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 2 сентября 2014 года

№ 71 (9503)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота



14 сентября – выборы губернатора Тюменской области и депутатов представительных органов местного самоуправления

В ежедневном режиме

Всё меньше времени остаётся до 14 сентября – единого дня голосования в Российской Федерации. Территориальная и участковые избирательные комиссии Викуловского района продолжают свою работу по подготовке и проведению выборов губернатора Тюменской области и депутатов представительных органов местного самоуправления. Подробнее об этом рассказывают председатель ТИК В.В. МИЛЛЕР:

– В конце августа состоялся семинар-совещание с председателями участковых избирательных комиссий. Кстати, в четырёх участковых комиссиях из 34 по району изменился руководящий состав: назначены новые председатели в Боково, Березино, Чебаклее, Поддубровном. В некоторых комиссиях избраны заместители и секретари, — этот процесс естественный, поскольку комиссии действуют 5 лет. Кто-то уезжает, выбывает, случаются командировки, и для замены членов избирательных комиссий есть резерв.

На прошедшем совещании мы говорили об организации деятельности участковой избирательной комиссии непосредственно на избирательном участке: о проведении заседаний, распределении обязанностей, внешнем облике участка, оборудовании помещения для голосования, пожарной безопасности.

Рекомендовано всем на избирательных участках оформить «Уголки избирателя», где избиратели должны получить всю необходимую информацию, касающуюся предстоящих выборов.

Кроме этого, на совещании шла речь о взаимодействии органов местного самоуправления поселений с участковыми избиркомами, а также о контроле за соблюдением на территории каждого избирательного участка правил проведения предвыборной агитации, об информировании избирателей о выборах и кандидатах на основе сведений, которые получены из выше-стоящих комиссий. Рассмотрен также вопрос о финансировании выборов.

На все вопросы, которые

были заданы, участники семинара получили ответы. В завершение работы председатели участковых комиссий получили различные документы.

Избирательная комиссия Тюменской области, руководствуясь федеральным законом и Избирательным кодексом, определила графики работы участковых избирательных комиссий при проведении досрочного голосования в помещениях избирательных комиссий на основных и дополнительных выборах, назначенных на единый день голосования – 14 сентября 2014 года: в период с 3 по 13 сентября 2014 года в рабочие дни с 16.00 до 20.00, в выходные дни – с 10.00 до 14.00. О графике работы необходимо известить избирателей.

Впереди у членов участковых комиссий очень ответственная пора: территориальная избирательная комиссия до 3 сентября передаст списки избирателей, и уже с этой даты каждый избиратель может прийти в участковую комиссию и ознакомиться с персональными данными о себе. И с 3 сентября в участковых комиссиях начинается досрочное голосование, раньше оно проходило только в территориальной. Вновь хочу обратить внимание, что для досрочного голосования должна быть уважительная причина: отпуск, командировка, режим трудовой или учебной деятельности и другие. Напоминаю тем викуловчанам, кто планирует уехать или будет занят на работе: проголосуйте раньше 14-го. Члены участковых избирательных комиссий создадут все условия для голосования.

Беседовала Т. СМОЛЯРОВА

Профилактический месяцник

В целях обеспечения безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и приставов к ним на территории Тюменской области с 1 по 30 сентября 2014 года проводится профилактическая операция «Трактор».

Месячник безопасности организует служба Гостехнадзора со-вместно с подразделениями ГИБДД.

При проведении профилактического мероприятия основное внимание будет уделено соответствуанию машин регистрационным данным, соблюдению правил регистрации и проведения технических осмотров, порядку допуска лиц к управлению машинами, наличию и своевременному заполнению регистрационных и эксплуатационных документов.

В. БРАУН,
инспектор Гостехнадзора

• Выборы – 2014

Время активной работы



Члены участковых избирательных комиссий собираются ежедневно, вопросов много — приближаются выборы губернатора Тюменской области и депутатов представительных органов местного самоуправления. В избиркомах обрабатывают списки избирателей, члены УИК разносят пригласительные, информируют о ходе подготовки к выборам. Наглядная агитация уже появилась на улицах райцентра.

Самый большой по числу избирателей участок № 606 находится в с. Викулово в здании центра дополнительного образования детей... 1732 избирателя

• Жатва – 2014

занесены в списки. Председатель УИК О.И. Прудникова, секретарь В.В. Сиоткина, заместитель председателя А.В. Югринов работой комиссии довольны. Изменения по составу комиссии всегда есть, но основной состав имеет большой опыт работы: Е.Г. Чупина, Е.Г. Перфилова, Л.Г. Павлина, О.В. Жукова, Н.И. Волынкина, В.В. Дубоделов, О.А. Антонова, Л.А. Казарян. Все они будут работать в день выборов с избирателями, все готовы помочь принять участие в голосовании тем гражданам, кто в силу обстоятельств не сможет добраться до участка.

На избирательном участке кипит работа, комиссия готовится — в рабочем блокноте можно найти ответы на все возникающие вопросы.

Т. СУХОВА

На снимке: В.В. Сиоткина, О.И. Прудникова, О.А. Антонова, Н.И. Волынкина на избирательном участке № 606

Фото автора

Ставка на раздельную уборку

В этом году из-за сложных погодных условий весной и летом (дожди и низкие температуры) уборка зерновых и зернобобовых культур в Тюменской области началась позднее обычно. Как сообщает департамент АПК, аграриям региона в 2014 году предстоит обмолотить 694 тыс. га зерновых и зернобобовых культур, 67 тыс. га технических культур, убрать 8,9 тыс. га картофеля, 1,3 тыс. га овощей. Уборку зерновых, озимых и гороха ведут труженики 15 районов области.

Как отметил ведущий специалист районного управления сельского хозяйства А.Ф. Паргин, по состоянию на 28 августа, к уборке яровых зерновых культур по области приступило 7 районов, в том числе и Викуловский. Первыми свои комбайны на поля вывели механизаторы агрокомплекса «Викуловский». Из-за дождливого июля увеличился срок созревания зерновых, появилось мно-

го подгона, поэтому в хозяйстве приняли решение скашивать на свал. Всего уже скосено здесь 900 гектаров ячменя, убрано 350. Влажность зерна пока составляет 22-24 процента, оно подсыпается в валках, и с помощью сушильного оборудования его доведут до нужных кондиций, чтобы в дальнейшем оно неплохо хранилось.

Кроме того, к уборке картофеля приступил коллектив ООО «Агроовош».

В ближайшие дни вступят в жатву сельхозпредприятия, имеющие сушильное оборудование, — ООО «Боково», ЗАО «Полуяново», ООО «Радиус-агро», по мере созревания зерновых — остальные хозяйства района. Как и во время посевной, на темпы работ влияют погодные условия, тем не менее, аграрии готовы к уборке и сделают всё, чтобы не затягивать жатву.

Поскольку время уборки зерновых культур сдвинулось

(обычно начинали в первой декаде августа), в хозяйствах делаю ставку на раздельную уборку. Как советуют специалисты сельхозуправления, нужно восстановить жатки и подборщики, что позволит уменьшить затраты на сушку зерна. И второй агроприём, который можно применить в данных условиях, — это десикация посевов (обработка гербицидами, гарантирует подсушивание зерна, при этом останавливается рост подгона и сорняков). В результате это ускорит созревание зерновых, и, в конечном итоге, также снижит затраты сельхозтоваропроизводителей.

Сложные обстоятельства заставляют принимать нестандартные решения, но правильный расчёт и выбранный агроприём позволят викуловским аграриям справиться с поставленными задачами и с меньшими потерями убрать урожай.

Т. ЮРЬЕВА

• Выборы – 2014

ВЛАДИМИР ЮРЬЕВИЧ ПИСКАЙКИН

Образование: высшее, Институт менеджмента и бизнеса Тюменского государственного нефтегазового университета. Специальность по диплому: экономист-менеджер. Основное место работы: депутат Тюменской областной Думы, заместитель председателя комитета по государственному строительству и местному самоуправлению. Общественная работа: Председатель Совета Регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской области, руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской областной Думе. Воспитывает сына Богдана и дочь Владу.

Владимир Пискайкин родился в Тюмени 6 декабря 1970 года. Мама – Мария Ивановна, всю жизнь проработала в детских садах Тюмени. Отец – Юрий Михайлович, машинист локомотивного депо станции Тюмень, трагически погиб, когда сыну было три года.

Владимир учился в школе №7 по улице Рижской. После окончания школы первую профессию получил в Тюменском машиностроительном техникуме. Уже после армии окончил Тюменский нефтегазовый университет.

С 1989 по 1991 год служил в ВДВ на Северном Кавказе. После армии организовал самостоятельный бизнес.

Владимир Юрьевич Пискайкин активно участвует в общественной и политической жизни страны, области и города Тюмени. В 2005 году им создана автономная некоммерческая организация «Милосердие». В мае этого же года он активно участвует в создании Тюменского регионального отделения партии «Родина», которая в 2006 году

Печатная площадь предоставлена кандидату в губернаторы Тюменской области на бесплатной основе.

была преобразована в партию «Справедливая Россия: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ».

В марте 2008 года избран депутатом Тюменской городской Думы по одномандатному избирательному округу №14, в декабре 2011 года – депутатом Тюменской областной Думы по единому избирательному округу.

На должность губернатора Тюменской области выдвинут Тюменским региональным отделением Партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

Приоритеты предвыборной программы:

1. Реальное единство Тюменской области с учётом того, что в её состав входят Ханты-Мансийский автономный округ-Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ, как самостоятельные субъекты Федерации.

2. Разъединение политической и экономической власти в области и введение должности Председателя Правительства, который будет заниматься экономикой. Губернатор же должен сосредоточиться на политике, создании институтов, работе



той над законами, с общественностью.

3. Создание Уставного суда в Тюменской области, который в соответствии с Уставом Тюменской области должен был начать свою работу уже более 18 лет назад.

4. Радикальное обновление и оживление работы общественных институтов, в том числе Гражданского контроля и общественной законодательной инициативы.

5. Скорейшая выработка Национальной идеи, как консолидирующей основы общества и стимула социального прогресса.

ОТ «РУЧНОГО» УПРАВЛЕНИЯ – К МЕХАНИЗМАМ КОНКУРЕНЦИИ!

• Малый бизнес

Особое внимание – качеству!

Автозаправочный бизнес – сегодня один из самых доходных. Количество автомобилей каждый год только растёт, а бензин становится товаром повышенного спроса. Это топливо, которое нужно всем и всегда, поэтому возможности развития такого вида бизнеса обычно одни из самых широких.

При этом ключевую роль должно сыграть качество товара, который предлагаешь – уверен молодой предприниматель Павел Сиюткин. Почти два года он руководит ООО ПКФ «Сервис» – предприятием, в которое входит сегодня автозаправочная станция на ул. Свободы и магазин «Лакомка». За это время многие викуловчане уже успели оценить положительные перемены, которые здесь произошли.

– Когда мы в 2012 году начали работать в этих направлениях, первая из задач, которую поставили перед собой, – увеличить количество покупателей, – рассказывает Павел. – Это можно сделать,

только улучшив качество и товара, и обслуживания.

Автозаправка на ул. Свободы – одна из старых в районе. Построена она была давно, и многие викуловчане, кто приезжал сюда заправить своё авто, отмечали, что не совсем удобные колонки давно нуждаются в замене. Ветхое здание тоже нуждалось в ремонте, а реконструкция объектов такого типа, где работают непосредственно с горючими материалами, вроде бензина и дизельного топлива, – дело непростое и достаточно затратное.

Но в любом деле главное – начать. П. Сиюткин рассказывает, что основные работы по замене оборудования и ремонту заняли не так много времени – порядка полутора месяца.

– Чтобы не потерять старых клиентов и при этом привлечь новых, нужно было существенно что-то менять, – говорит молодой предприниматель. – Во-первых, заменили все колонки, почистили путепроводы, ёмкости, установили новую электронику. Провели ремонт в



самом здании, в планах на следующий год – сделать навес над колонками, вместо плит уложить асфальт. Во-вторых, практически полностью обновили штат автозаправки. В-третьих, сменили поставщика – закупаем топливо в Омске.

Сегодня здесь можно заправить авто 92-м и 95-м бензином, есть дизельное топливо, также эта станция – единственная, где ещё предлагаются АИ-80. Несколько лет назад эта марка бензина была признана не отвечающей современным экологическим требованиям, и теперь 80-й постепенно уходит с «топливного» рынка.

– У нас он до октября этого года остаётся, – поясняет Павел, – а дальше будем решать вопрос...

Налажено в ООО ПКФ «Сервис» сотрудничество и с сельхозпредприятиями района. Тем, кто постоянно закупает здесь дизтопливо, делают скидку, по заказу могут привезти на своей технике в любое поселение.



• Образование

Школа успешного ученика

Мы все хотим построить справедливое, гуманное, толерантное гражданское общество, состоящее из инициативных, успешных людей. Но это невозможно сделать без школы, без её особого психологического климата, гуманистической позиции педагогов, способных оптимистически подходить к учащимся, принимать детей такими, какие они есть, и создавать каждому ситуацию успешности. Поэтому укладу школьной жизни нужно уделять гораздо больше внимания.

Педагогический совет в МАОУ «Викуловская СОШ № 2», который прошёл накануне учебного года в рамках региональной единой методической недели, был посвящён именно этой теме – «Уклад школы – основа успешности всех участников образовательного процесса».

Первая часть – теоретическая, в ходе которой директор школы С.И. Вальтерова определила ведущие понятия темы и сформулировала цели заседания педсовета.

На следующем этапе (практическом) была организована работа четырёх творческих (или проблемных) групп по направлениям: «Успешный ученик», «Родитель успешного ученика», «Учитель успешного ученика», «Уклад школы, необходимый для воспитания успешного человека». Вопросы, предложенные группам, своевременны и актуальны, поэтому вызвали большой интерес и активное

обсуждение всех членов коллектива.

В открытой дискуссии педагоги высказывали свою точку зрения. В конце обсуждения преподаватели Сайдова А.Д., Быструшкина О.Н., Шаромов И.А., Москвина О.Н. презентовали итоги совместной деятельности и аргументировали позицию участников групп по своему направлению, внесли предложения по изменению направлений профессионального взаимодействия для формирования личности успешного гражданина и человека.

В конце заседания педагогический совет принял решение обсудить и доработать в коллективе на уровне администрации, методической службы школы, собраниях с родительской общественностью выдвинутые инициативы, принять управленические решения, утвержденные решения положить в основу программы развития школы.

Так, невзирая на успехи и поражения, педагогический коллектив (а это работа не на один год и не одного поколения талантливых педагогов, уклад формируется годами) продолжает строить собственную модель школьного уклада на основе традиций, заложенных в годы её становления, с учётом современных требований.

О. МОСКВИНА,
заместитель директора по
УВР ВСОШ №2

**• Из почты
«Дежурного
репортёра»**

**Много
полезных
свойств**

– Хотелось бы узнать, какие полезными свойствами обладает рапсовый мёд, который предлагают в этом году жителям пчеловоды района? – интересовался житель района.

Да, действительно, среди знакомых уже нам целебных и привычных медов в районе с недавних пор «прописался» и рапсовый мёд. Информацию о его уникальных свойствах мы нашли в Интернете.

Рапсовый мёд, как и любой другой, содержит все характерные биологически активные вещества и обладает полезными качествами. Он придаёт бодрость, силу и восстанавливает энергию, является прекрасным источником глюкозы, улучшает деятельность мозга. Рапсовый мёд хорошо укрепляет стенки сосудов, восстанавливает уровень гормонов в крови, стимулирует процессы регенерации, нормализует артериальное давление, обладает противовоспалительным, бактерицидным, противомикробным, очищающим, желчегонным, мочегонным, спазмолитическим, отхаркивающим и питательным свойствами. Как источник глюкозы, витаминов и минералов он полезен для детей.

Особый состав продукта хорошо усваивается, компоненты быстро всасываются в кровь без остатка, поэтому рапсовый мёд является естественным диетическим и очень полезным продуктом.

Е. ШЕВЦОВА
На снимках: в «Лакомке»;
на АЗС
Фото Т. СУХОВОЙ

Ответ подготовила
Т. СМОЛЯРОВА

• Юбилей. Юбиляры

С полной отдачей сил

Труд – это то, что красит человека, даёт ему силу, уверенность в себе, достаток в доме. И даже если этот труд физически тяжёлый, он даёт человеку крылья, уважение коллег, односельчан, родных и близких.

Зинаида Ивановна Григорова уже достаточно долго находится на заслуженном отдыхе, но её до сих пор добрым словом вспоминают в трудовых коллективах, где она работала, потому что за какое бы дело она ни бралась, выполняла его добросовестно, тружилась с полной отдачей сил.

З. И. Григорова из того поколения людей, о которых говорят: довоенное, и все сегодня прекрасно знают, что на его долю выпало очень много разных трудностей. Отец Зинаиды Ивановны был родом из Викуловского района, но в предвоенные годы оказался в Челябинске, куда завербовался сначала для работы на железной дороге, а позднее – на Челябинском тракторном заводе. Там встретил девушку своей мечты, женился, в семье родились две дочери с разницей в возрасте в два года. Зина была младше Вали, но по жизни они всегда шагали и шагают рядом, поддерживая друг друга.

Семья переехала на постоянное место жительства в Викулово в 1952 году. Зине тогда испо-



Фото Т. Суховой

нилось 13 лет, Вале – 15. Девочки окончили по 7 классов Викуловской школы, обе устроились на работу в заготзерно. Туда требовались молодые и крепкие рабочие руки. Всю осень до ходов девочки сортировали зерно, поступающее на склад, лопатили его, чистили складские помещения, готовили их к приёму зерна нового урожая, грузили зерно на машины для отправки в Ишим на элеватор. Летом работали подсобными рабочими на стройке, а с приходом осени вновь шли в заготзерно. Кто не работал в хлебоприёмном предприятии,

тот не знает, насколько трудно работать с зерном. Но они трудились там семь лет.

После сокращения кадров Зина устроилась на льнозавод, а когда его закрыли, пошла вместе с сестрой на кирпичный завод выпускать кирпич для строек района – тогда его требовалось много, потому что строительство социальных объектов и животноводческих помещений шло полным ходом. 17 лет отдала З. И. Григорова производству кирпича в районе. Поначалу в конце дня с ног валилась от усталости, а потом втянулась. Может быть, так и работала бы

на кирпичном заводе до пенсии, как сестра, если бы не перенесённая операция, после которой врачи рекомендовали лёгкий труд. Сначала она устроилась уборщицей в школу, позднее ушла в прачечную ЖКХ. Здесь тоже было нелегко работать, потому что в те годы очень много разного белья привозили в прачечную из участковых больниц района, ЦРБ, школьных интернатов, детских лагерей, организаций и частных лиц. Весь день в сырости, на ногах, однако никаких нареканий на работу коллектива прачечной не было.

– В ЖКХ я заработала звание «Ветеран труда», а это в старости хорошая поддержка, – говорит З. И. Григорова. – Замуж я вышла рано – ещё 18 лет не исполнилось. Егор Яковлевич оказался хорошим человеком, добрым мужем и отцом наших четверых детей. Вместе мы дружно прожили 46 лет. Его нет уже 11 лет, а я до сих пор живу в доме, построенном его руками, как могу, стараюсь содержать в порядке. У нас с ним было большое домашнее хозяйство: корова, нетель, свиньи, курицы, овцы, кролики. Он мне хорошо помогал, пока здоровье не подвело. Мы всю работу старались делать вместе. У меня ведь и другие обязанности по дому были – постирать, приготовить поесть, собрать детей в школу,

навести порядок в доме. Сегодня дети взрослые. Дочери Таня, Лена и сын Володя живут и работают в Викулово, а старшая Людмила сразу после окончания школы уехала в Ленинград, училась на бухгалтера, нашла работу по специальности. Поначалу детей своих отправляла в Викулово на каникулы, дедушка встречал их в Тюмени, а осенью к школе я отвозила их домой. Раз 7 или 8 я побывала в Ленинграде, дочь показала мне достопримечательности большого города. Сейчас внуки реже стали навещать бабушку – не чаще одного раза в 5 лет приезжают. В сентябре этого года жду их, на юбилей приедут, уже с правнуком. В огороде, пока есть здоровье, всё делаю сама. Много у меня растёт разных ягод: смородина, облепиха, виктория, ирга, крыжовник. Плодоносят вишня, яблоня, слива. Одной-то мне много не надо, а вот детям и внукам – в самый раз! 8 внуков и 6 правнуков – это настоящее богатство!

2 сентября Зинаида Ивановна исполняется 75 лет. Мы от всей души поздравляем эту замечательную труженицу с юбилеем и желаем ей долгих лет спокойной жизни, крепкого здоровья и радости!

В. ХАКИМОВА

На снимке: З. И. Григорова с правнучкой Ксюшей

• Реализация национальных проектов

Скоро будет новоселье

В настоящее время актуальной проблемой для молодой семьи является жилищный вопрос – только единицам на свадьбу дарят квартиры, а остальным приходится решать эту проблему самостоятельно, и иногда долгие годы. Помощь молодым семьям в приобретении собственного жилья – одна из главных задач, стоящих перед органами государственной власти на федеральном и региональном уровнях. Уже не первый год действует в Тюменской области программа «Обеспечение жильём молодых семей». Ежегодно в нашем районе кто-то только становится её участником, а кому-то уже улыбнулась удача...

Семья Вольновых из Чуртана – одна из тех, кто в текущем году получил материальную поддержку от государства на строительство собственной жилплощади. Вольновы – многодетная семья, растут три дочери: Ксюша (8 лет), Света (6 лет) и Женя (1 год). Папа – Александр Васильевич, оператор газовой котельной в ООО ЖКХ «Викуловское», мама – Марина Викторовна,

домохозяйка. На очередь по жилищной программе супруги встали только в прошлом году, а вот строительство дома начали ещё в 2010. Споров по поводу выбора места жительства не возникло – оба родом из Чуртана,

здесь росли и учились, поэто-

му и участок под будущий дом купили на родной земле. – На самом деле мы не ожидали, что так быстро получим субсидию, думали, придётся очень долго ждать, – рассказывает Марина Викторовна. – В целом мы ждали не больше года. На момент подачи документов по программе у нас уже было построено 30% дома: коробка, крыша. Строил дом муж сам, тонкости стройки подсказывали родители. Всего в рамках данной программы мы получили 580 тысяч рублей. Деньги нам приходили частями, за каждую нужно было от-



читываться. Недавно мы получили последнюю часть. На строительство использовали и материнский капитал, а также взяли ссуду (200 тысяч) в Сбербанке. Хлопот было немало, но это того стоило. Стойка практически завершена, осталось выполнить только внутренние работы: провести газовое отопление, постелить линолеум. Найти в деревне работу очень сложно, а если находишь – заработка небольшой, поэтому жилищная программа финансово нам очень помогла.

Трудолюбие всегда было залогом успеха! Без личных подворий трудно представить себе живущего в селе человека, и супруги Вольновы помимо стройки и воспитания детей занимаются ещё и разведением подсобного хозяйства. Ещё немного, и их дружная семья будет справлять новоселье в построенным своими силами двухэтажном доме, на собственных квадратных метрах. Заветная мечта – иметь свой дом, сбылась. И пусть в нём всегда будет достаток и счастье! А всем остальным молодым семьям, участвующим в данной программе, мы желаем терпения и удачи!

А. НАУМОВА

На снимках: семья Вольновых; новый дом



Фото Т. Суховой

• Подробности

Для начинающих фермеров

Государственную поддержку сельскохозяйственным предприятиям в Тюменской области оказывают уже в течение ряда лет и в различной форме. Так, недавно объявлен конкурс на представление грантов начинающим фермерам. Подробнее об этом рассказал ведущий специалист управления сельского хозяйства Н.Н. ТИХОНОВА:

– Действительно, в Тюменской области объявлен конкурс для оказания государственной поддержки на предоставление грантов на создание и развитие крестьянского или фермерского хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающим фермерам.

Выделяют гранты, в том числе, на приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения; разработку проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции; приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, а также их регистрацию; строительство дорог и подъездов к производственным и складским объектам; подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений к инженерным сетям – электрическим, водопроводным, газопроводным сетям, дорожной инфраструктуре; приобретение сельскохозяйственных животных, техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции; приобретение семян и посадочного материала для закладки многолетних насаждений, удобрений и ядохимикатов.

Размер гранта на создание и развитие крестьянского или фермерского хозяйства не может превышать 1 500 000 рублей, единовременной помощи на бытовое обустройство – не более 250 000 рублей.

Подать заявку на получение гранта и единовременной помощи могут главы крестьянских (фермерских) хозяйств – граждане РФ, зарегистрированные на территории Тюменской области, соответствующие установленным условиям, деятельность которых на дату подачи заявки не превышает 12 месяцев со дня их регистрации.

Есть ряд условий, которым должны соответствовать начинающие фермеры. Подробнее о них, а также о перечне документов (принимают до 18 сентября 2014 г.) для участия в конкурсе можно узнать в управлении сельского хозяйства Викуловского района (каб. № 22) по телефону 2-34-73.

Подготовила
Т. СМОЛЯРОВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-2107, 2009 г.в. Тел. 8-904-463-70-81, 8-952-670-36-52.

автомобиль «Шкода Октавия», 2009 г.в., 1,6 л, цвет вишни, механика. Тел. 8-912-390-02-91.

трёхкомнатную благоустроенную квартиру (60 кв.м). Возможна рассрочка. Тел. 8-908-871-93-62.

однокомнатную благоустроенную квартиру в Коточигах. Тел. 43-2-57.

комнату (17 кв.м) в пансионате г. Тюмени по ул. Седова, 64. Тел. 8-919-938-41-34.

квартиру в двухквартирном доме общей площадью 115 кв.м, благоустроенную. Имеются: подсобное помещение, теплица, участок – 8 соток. Тел.: 2-33-05, 8-922-266-55-65, 8-912-921-69-39.

земельный участок (15 соток) с домиком в с. Викулово по ул. Свободы, 102. Тел. 8-922-000-51-01.

земельный участок (10 соток) в с. Калинино. Тел.: 34-2-65, 8-904-463-70-81, 8-952-670-36-52.

древа: чурки, колотые. Тел.: 8-919-951-89-82, 8-952-346-74-10.

древа: чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

древа берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

древа, плаху-тёс (берёза, осина), красный лес. Тел.: 2-38-01, 8-912-393-35-69.

мох. Тел. 8-919-949-24-90.

молоко, сливки, творог. По Викулово – доставка. Тел. 8-950-492-84-59.

**ЁМКОСТИ под канализацию любого объёма.
Низкие цены. Тел. 8-919-943-03-02.**

СДАЮТ

В аренду сдают помещение площадью 35 кв.м. в центре с. Викулово. Тел. 8-908-876-00-92.

ТРЕБУЮТСЯ

в салон связи TeleFonoFF продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

УСЛУГИ

Бурение скважин на воду. Недорого, быстро, качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

Викулово-Омск-Викулово. Отправление из Викулово в 2 часа ночи (доставка в Омске до места). Из Омска забирают с места. Тел. 8-922-075-69-87.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ.

Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Такси «Викулово – Омск – Викулово».

Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50.

Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

ТЕЛЕФОНОFF

- ✓ подключение – 0 рублей
- ✓ прием платежей – 0% (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ ОГРОМНЫЙ выбор АКСЕССУАРОВ

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

• Сельский курьер

Посылки для беженцев

Информация для тех, кто желает помочь беженцам из Украины, находящимся на территории России: отправить посылку с гуманитарной помощью теперь можно бесплатно. Такое решение недавно принял руководство Почты России. Как сообщила начальник производственного участка с. Викулово Т.П. Багута, в нашем районе эта акция

тоже действует. Постылку можно отправить в Белгородскую, Брянскую, Воронежскую, Курскую и Ростовскую области, где организованы централизованные пункты сбора гуманитарной помощи, при этом тарифный сбор не взимается.

Подробнее об адресах, куда именно можно отправить бесплатно посылку, можно узнать в отделении Почты России.

Е.ШЕВЦОВА

• Криминальная хроника

В шаге от тюрьмы

В последнее время район, можно сказать, жил спокойной, размеренной жизнью: не было громких скандальных историй, крупных, по нашим меркам, разбирательств, смертоносных аварий и прочих преступлений, относящихся к категории особо тяжких. Однако, в обыденных происшествиях – кражах, бытовых ссорах, драках, хищениях и т.д. — мы, как всегда, преуспели.

Воруют всё

Такого в наших сёлах давненько не наблюдалось: грабить посты. А вот в с. Каргала это кто-то сделал в ночь на 25 мая: вырвал запорные устройства и проник в отделение почтовой связи. Правда, преступника там ждало разочарование: мешков с деньгами он не нашёл, но обиды набил карманы разной «мелочёвкой» на 2000 рублей.

Примерно в это же время, в конце мая, неустановленная личность в собственных интересах сняла с самоходной косилки КПС, принадлежащей ЗАО «Иковское», аккумуляторные батареи 6 СТ-132. Глубокой ночью 17 июля некто Т. прокрахся на территорию ООО «Нива» (350 м от д. Староборовой) и похитил 80 литров дизельного топлива.

В народе говорят: пьяный с головой не дружит. Это ещё раз подтвердил житель с. Каргала Р. Находясь в изрядном подпитии, он зашёл в местный магазин Викуловского района и нагло, прямо со стеллажа, забрал пять бутылок пива, не обращая никакого внимания на возмущения продавца.

«ИЖ» –

не иголка, но...

В начале мая неизвестный через терминал в Сбербанке снял с карточки гражданина Л. 39669 рублей и был таков.

Подобное происшествие произошло 1 августа в с. Котошки: неустановленный гражданин через банкомат лишил местную жительницу 33 тысяч рублей.

Маршрут Викулово-Тюмень-Викулово.

Выезд в 1 час ночи (с места до места)

Тел.: 8-919-952-07-87, 8-950-492-84-46.

СРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

профнастил
металличерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55
(район комбината "Маслосыр")

8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная, 1
(база "Ишиммаркетинг")

8(34551) 7-42-42

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда"».

Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.

Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда".
Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.

Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3324 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 68.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004,
г. Тюмень, ул. Володарского,
45. Адрес редакции: 627570, с.

Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор
С. В. АНТИХОХА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,

обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;

фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.